
MOTOR : GRUPO SELECTORA DE CAMBIOS	
 

GRUPO SELECTORA DE CAMBIOS 

  

 

CalificaciónSin calificación 
Precio
Modificador de variación de precio

Precio base con impuestos

Precio con descuento

Precio de venta con descuento

Precio de venta

Precio de venta sin impuestos

Descuento

Cantidad de impuesto

Haga una pregunta del producto  

 

Descripción 

 

Ref. Título Código

1 HORQUILLA SELECTORA DE CAMBIOS 90-19212

2 PERNO GUIA 90-19214

3 ABRAZADERA PERNO GUIA 90-19209

4 TAMBOR SELECTORA 90-19208

5 ESTRELLA SELECTORA DE CAMBIO 90-19210

6 RUEDA 5X8 90-38138

6 PIN TAMBOR DE CAMBIOS 90-80700

7 LAMINA LOCALIZADORA 90-19219

8 RESORTE 90-38116

9 EJE COMANDO SELECTOR DE CAMBIOS 90-19234

10 BRASO POSICIONADOR TAMBOR DE CAMBIOS 90-19242

11 RESORTE ZAPATA DE EMBRAGUE 90-38114

12 RESORTE 90-38116

12 RESORTE DE TORSION 90-80705

13 TORNILLO AUTOBLOQUEANTE 90-19231

14 KIT INDICADOR DE CAMBIOS 90-27065

15 CONTACTO 90-27072

16 PLACA SUJETADORA INDICADOR 90-27074

17 RETEN 30X42X4,5 90-38065

17 RETEN 11,6X24X10 90-80710

                        1 / 2

https://cprrepuestos.com.ar/images/stories/virtuemart/product/grupo selectora de cambios.png
https://cprrepuestos.com.ar/index.php?option=com_virtuemart&view=productdetails&task=askquestion&virtuemart_product_id=2590&virtuemart_category_id=1375&tmpl=component


MOTOR : GRUPO SELECTORA DE CAMBIOS	
 

Ref. Título Código

18 TORNILLO M6X12 90-80715

18 TORNILLO M6X 110FIJACION COBERTOR IZQUIERDO 90-38014

19 RUEDA 5X8 90-38138

19 BUJE M6X12 90-80720

20 BUJE M4X8,5 90-80725

20 RUEDA 5X8 90-38138

21 KIT TAMBOR DE CAMBIOS 90-19206

22 KIT SELECTORA DE CAMBIOS 90-19232

23 ARANDELA DE GOMA 15,5X18,5X2,4 90-38084

23 O-RING 14X1,6 90-80730

24 ARANDELA M6X16 90-38019

25 TORNILLO M6X 110FIJACION COBERTOR IZQUIERDO 90-38014

25 TORNILLO M6X12 90-80735

26 PALANCA DE EMBRAGUE 90-19081

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                        2 / 2

http://www.tcpdf.org

